2 класс. Математика (личная разработка)

Вариант 1.
А

1.  Найди правильный ответ для примера   17 – 8 
а) 9,    б) 7;    в) 6;  г) 11

2. Чему равно 56+19?

а)  37;    б) 86;    в) 75;    г) 65
3. Найди ответ в примере 100 – 47

а) 63;     б) 53;    в) 87;    г) 0

4. В каком случае в примере   6+6+6+6+6  верно заменили сложение  на умножение?

а) 6×9;    б) 6×5;     в) 6×6;    г) 6×0

5. Сколько будет, если удвоить число 33?

а) 33;      б) 99;     в) 66;     г) 35

6. В каком случае в примере   8×3   верно заменили умножение на сложение?

а)  8+8;   б) 8+3;    в) 8+11;    г) 8+8+8

7) Где все числа чётные?

а) 2,4,6,7;    б) 1,3,5,9;     в) 2,4,6,8,10;       г) 11,13,56

8) В кульке было 57 конфет. В понедельник съели 18 конфет, а во вторник ещё 10 . Сколько конфет осталось  в кульке? 

а) 47;    б) 39;    в) 29;    г) 0

9. На ветке 8 груш. Сколько груш на трёх таких ветках?

10) Сколько лапок у  четырёх котяток?

а) 4;    б) 8;    в)  12;    г) 16

В
1. Антон подтянулся 14 раз, Борис сделал на 2 подтягивания больше, а Витя вдвое больше, чем Антон. Кто подтянулся больше всех?

2. Запиши хотя бы одно имя, которое  может быть как у девочки, так и у мальчика?

Вариант 2.
А

1.  Найди правильный ответ для примера   8+9
1) 9,    2) 18;    3) 17;  4) 19

2. Чему равно 37 - 28
1)  37;    2)28 ;    3) 65;    4) 9
3. Как называется геометрическая фигура, у которой все 4 стороны равны?

1) треугольник;     2) квадрат;    3) круг;    4) ломаная

4. В каком случае в примере   7+7+7 верно заменили  сложение  на умножение?

1) 7×7 ;    2)7×3;     3)7×2;    4) 7×0

5. Сколько будет, если удвоить число 17?

1)34;      2)17;     3) 8 ;     4) 100

6. В каком случае в примере   25×3 верно заменили  умножение на сложение?

1)  25+3;   2) 25+25+25 ;    3) 7+3 ;    4) 25+25

7.  Где все числа нечётные?

1) 2,4,6,7;    2) 1,3,5,90;     3) 2,4,6,8,10;       4) 11,13,57

8. В коробке было 24 фломастера. Сначала взяли из коробки 12 фломастеров, потом ещё 12. Сколько фломастеров осталось в коробке?

 1) 12;    2) 0;     3) 24;   4) 1

9. На тарелке 5 конфет. Сколько конфет на пяти таких тарелках?

1) 5;     2) 25;    3) 10;    4) 11

10) Сколько лапок у  трёх цыпляток?

1) 4;    2) 6;    3)  12;    4) 3

В
1. Саше 8 лет, Алёша вдвое старше Саши, а Нина на 3 года младше Алёши. Кто самый старший?

2. Какой самый короткий месяц в году?

Вариант 3.

А

1. Сколько сантиметров в 1 метре?

1) 1см;    2) 10 см;   3) 100 см;   4) 11см

2. Найди ответ к примеру   8+7-10

1) 15;     2) 5;    3) 14;    4) 0

3. Какой знак пропущен в примере    20_2= 40 ?
1) +    2) ·   3) −   4) :

4. Сколько минут в 1 часу?

1)  60;    2) 15;   3) 1    4) 30

5. В каком случае верно неравенство?

1)  78<72 ;   2) 73-5>73+5  3)  12+7>20-1   4) 33 · 2 > 33+2

6. Найди правильный ответ к примеру 75 + 0 

1) 76;    2) 75;    3) 74;    4) 0

7. В каком числе больше всего десятков?

1) 21;     2) 78;    3) 55;   4) 99

8. Реши пример:   70 – (12 +4)

1) 62;    2) 54;    3) 45;    4) 86

9. В школьный буфет привезли 16 кг фруктов: несколько кг груш и 10 кг яблок. Сколько килограммов груш привезли в школьный буфет?

1) 26;    2) 6;   3) 16;   4) 10

10.  В зоомагазине было 10 волнистых попугайчиков, канареек на 4 больше, а черепах на 6 меньше, чем канареек. Сколько было в зоомагазине черепах?

1) 8;    2) 20;    3) 12;    4) 22

В
1. Запиши все однозначные нечётные числа.

2. Лена знает 9 стихотворений, Коля в 2 раза больше, чем Лена, Маша на 2 меньше , чем Коля, а Вася в 2 раза меньше, чем Маша. Кто выучил меньше всех стихотворений?

С
1. Начерти квадрат, сторона которого равна 4 см.

2. Около школы посадили 12 лип, а берёз на 9 больше, чем лип. Сколько всего лип и берёз посадили около школы?
Вариант 4
А
1. Сколько дней в двух неделях:

1) 7;   2) 14;   3) 10;  4) 20.

2. Число 37 это :

1)  3 десятка и 7 единиц;  2) 7 десятков и 3 единицы;   

3)  37 десятков;  4)  73 единицы.

3. Где все числа записаны в порядке увеличения:

1) 1, 6, 88, 91, 99, 100 ;   2)  2, 75, 79, 4, 80, 90;   

3) 99, 65, 34, 23, 12, 8;   4) 51, 52, 53, 54, 55, 50

4. Какое из чисел является самым большим однозначным числом:

1) 5;   2) 10;   3) 89;   4) 9

5. Какой ответ верный для примера  45+27-0

1) 72;   2) 73;   3) 0;   4) 18

6. Реши пример:  8 · 2 + 4 =

1) 14;      2) 20;    3) 12;    4) 48

7. Где неравенство неверно?

1) 67 > 61;   2) 75+0 > 75 – 0    3) 37 – 5 < 37+5   4) 1см < 1 м

8. На одной ветке сидело 6 птиц, на другой вдвое больше. Сколько птиц сидело на другой ветке?
1) 12;    2) 3;     3) 8;     4) 18

9. В баке машины было 20 литров бензина. Сколько литров бензина добавили в бак, если после заправки там стало 35 литров?

1) 15;   2) 55;   3) 25;    4) нисколько.

10.   Маша сложила из бумаги 9 журавликов, а Алёша на 3 журавлика меньше. Сколько всего журавликов сложили дети?

1) 21;    2) 6;    3) 15;     4) 19
В
1. Вася выше Саши, Саша выше Пети, Петя выше Кости. Кто самый высокий?

2. Определи по краткой записи, о ком или о чём может быть задача:

Было - ?

                       Улетели – 8 в.

                       Осталось – 7 в.

3. В названии какого месяца используется меньше всего знаков?

С
1. Начерти один отрезок  длиной 5 см, а другой на 6 см длиннее. 

2. Реши задачу, сделав к ней рисунок.

                            В одной вазе 5 яблок. Сколько яблок в пяти таких вазах?
